

ЗАХОДИТЕ К НАМ НА ОГОНЕК

Вы нам писали: *Недавно прочтала: пять процентов псковских призывников никогда не ходили в школу и не умеют читать. Что из них получится?*

Вряд ли что-то путное. Ведь все основное закладывается в детстве. Вот и получается, что для кого-то лицеи и гимназии, а для кого-то неумение расписаться, прочесть обыкновенную вывеску. Жизнь в темноте. Страшно! И как приятно прийти в небольшую уютную библиотеку, что в поселке Любятово, где вас приветливо встретят заведующая Тамара Петровна Дмитриева или Таня Павлова. Белые занавески на окнах, цветы, стеллажи с книгами, с любовью и большим вкусом оформленные выставки – все это их забота и работа. И люди тянутся сюда. Дети, подростки, пожилые люди – кто-то за книгой, кто-то почитать газеты (ведь не все дома могут себе это позволить). Здесь же собираются члены женского клуба «Дачница». На эти встречи они идут как на праздник. Собираются за столом с самоваром, домашним печеньем, беседуют, обмениваются рецептами, советами. Можно здесь и музыку послушать. А как было бы замечательно, если бы удалось оборудовать в библиотеке компьютерный класс – детвора приходила бы сюда еще охотнее.

Можно повторять без конца, что дети – наше будущее, но если пять процентов из них не обучены грамоте, вряд ли за такое будущее можно быть спокойным. Скорее всего, из этих несчастных ребятишек вырастут бомжи или преступники. Заботиться о них надо сейчас. Например, таким библиотекам помогать, а не сокращать подписку на газеты. Пусть господа чиновники подумают об этом. А пока и их всех приглашаем: заходите к нам на огонек.

Жители Любятово

Заходите к нам на огонек // Псковская правда. – 2005. – 4 авг. – с. 4